Z ponizszych danych nalezy utworzyé

wykres - tak sformatowany jak w arkuszu

Energia

"wykres"
N2

R MP2 CCSD
0,8 -108,8125 -108,8239
0,86 -109,0597 -109,0698
0,92 -109,2118 -109,2201
0,98 -109,2991 -109,3049
1,04 -109,3427 -109,3451
1,1 -109,3573 -109,3553
1,16 -109,3534 -109,3458
1,22 -109,3384 -109,3236
1,28 -109,3174 -109,2937
1,34 -109,2941 -109,2598
1,4 -109,2712 -109,2242
1,46 -109,2503 -109,1884
1,52 -109,2326 -109,1537
1,58 -109,2189 -109,1205
1,64 -109,2094 -109,0895
1,7 -109,2044 -109,0609
1,76 -109,2039 -109,035
1,82 -109,2079 -109,0119
1,88 -109,2162 -108,992
1,94 -109,2288 -108,9755

2 -109,2454 -108,9628
2,12 -109,2898 -108,9503
2,24 -109,3479 -108,9558

-108,9

Krzywe energii potencjalnej dla stanu podstawowego czasteczki N, wyznaczona

metodami CCSD oraz MP2 w bazie cc-pvdz
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